

Φορολογικός Μηχανισμός



softone
EINVOICING

Εγκατάσταση

Απαραίτητη εγκατάσταση ενός ή περισσότερων φορολογικών μηχανισμών ανά υποκατάστημα λιανικής, με σύνθετες ρυθμίσεις ανά τερματικό. Για την έναρξη και παύση λειτουργία τους χρειάζεται δήλωση στο taxis, ενώ για να λειτουργήσουν σωστά προϋποθέτουν δικαιώματα διαχειριστή.

Δεν απαιτείται εγκατάσταση προγράμματος ή ρύθμιση σε τερματικό. Είναι αναγκαίες κάποιες ενέργειες κατά την αρχική ένταξη στο σύστημα. Η διαχείριση είναι κεντρική, χωρίς δικαιώματα διαχειριστή και χωρίς ειδικές συσκευές που να απαιτούν χώρο και αναλώσιμα.

Προβλήματα λειτουργίας

Σε περίπτωση προβλήματος λειτουργίας, διακόπτεται η τιμολόγηση και απαιτείται επίλυση από το χρήστη ή τη μηχανογράφηση. Επίσης, ο φορολογικός μηχανισμός θα πρέπει να τεθεί σε λειτουργία βλάβης και να δηλωθεί στην εφορία, κόβοντας παράλληλα χειρόγραφες αποδείξεις.

Σε περίπτωση διακοπής της επικοινωνίας με τον πάροχο ή την ΑΑΔΕ, δεν επηρεάζεται η ομαλή λειτουργία ταμείου αφού έχει προβλεφθεί η εκτύπωση των παραστατικών με ειδική σήμανση και η αυτόματη αποστολή τους σε δεύτερο χρόνο. Δεν επηρεάζεται η τιμολόγηση. Δεν υπάρχει φυσική συσκευή που θα πρέπει να σταλεί για επισκευή.

Αποστολή στοιχείων

Τα δεδομένα στέλνονται στο esend και στη συνέχεια στο myDATA. Προς το παρόν τα δεδομένα στέλνονται από το κατάστημα στο myDATA, μετά από χαρακτηρισμό. Δεν είναι ακόμα ξεκάθαρο τι προβλήματα θα προκύψουν με την αυτόματη αποστολή.

Δεν υπάρχει το esend ενώ παράλληλα ο χαρακτηρισμός γίνεται αυτόματα, κατά την έκδοση της απόδειξης. Η αποστολή παραστατικών γίνεται ηλεκτρονικά μέσω παρόχου, με απόλυτα νόμιμο, εύκολο και ασφαλή τρόπο.

Διαδικασίες ρουτίνας

Η επιχείρηση είναι υπεύθυνη για τη φύλαξη του φορολογικού μηχανισμού, του βιβλίου του καθώς και των αρχείων που παράγει. Αυτό σημαίνει καθημερινή λήψη backup από όλους τους φορολογικούς που μπορεί να βρίσκονται σε υποκαταστήματα σε διάφορα μέρη ανά την Ελλάδα.

Τα παραστατικά που εκδίδονται διατηρούνται για το διάστημα που απαιτείται από το νόμο στο cloud και χωρίς την ανάγκη backup ή χώρου φύλαξης των φορολογικών μετά την απόσυρση τους.

Αναβάθμιση & αντικατάσταση

Κάθε περίπου 5 χρόνια πρέπει να γίνεται αλλαγή του φορολογικού ή της μνήμης του και η ρύθμιση του συστήματος. Θα πρέπει να γίνεται και παρακολούθηση κάθε φορολογικού, για να προβούμε σε άμεση αντικατάσταση σε περίπτωση βλάβης.

Θα πρέπει να γίνεται κατά καιρούς αγορά νέου πακέτου παραστατικών. Αυτό δεν απαιτεί κάποια τεχνική παρέμβαση ή εγκατάσταση.

Εκπαίδευση χρηστών

Απαιτείται εκπαίδευση των χρηστών για την έκδοση Z, την αλλαγή χαρτιού και την επανεκκίνηση του φορολογικού σε περίπτωση που κολλήσει.

Εύκολο στη χρήση, με λιγότερες απαιτήσεις για το χρήστη. Μικρή εκπαίδευση ως προς τα ακυρωτικά, καθότι σε περίπτωση λάθους κάθε παραστατικό ακυρώνεται με την έκδοση αντίθετου παραστατικού. Π.χ. απόδειξη λιανικής με απόδειξη επιστροφής.